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Svenska folket bedömer regeringens arbete 

Fråga: ”Hur tycker du att regeringen sköter sin uppgift?” Fem svarsalternativ:   

            ”mycket bra; ganska bra; varken bra eller dåligt; ganska dåligt; mycket dåligt”. 
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Kommentar: Resultaten visar andel svarande som angett mycket eller ganska bra respektive dåligt. Procentbasen utgörs av samtliga 

svarande i SOM-undersökningen. Observera att åren 1991, 1994 och 2006 ägde det rum ett regeringsskifte mitt i 

undersökningsperioden för SOM-undersökningarna, därför är mätresultaten de åren inte jämförbara. 

Källa: Den nationella SOM-undersökningen 1986 – 2013. 
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Bedömningen av regeringens arbete bland  

olika partiers sympatisörer 
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Betygsbalans  

Samtliga              +1                           +26                        +43                         +31                        +24                         +14                         

Kommentar:  Resultaten kommer från SOM-undersökningarna. Betygsbalansen visar andelen som  tycker regeringen sköter sin uppgift bra minus 

andelen som tycker att regeringen sköter sin uppgift dåligt. Samtliga personer som deltar i respektive års SOM-studie ingår i procentbasen. 
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